



I/804-4/2021

Pályázati anyag a Szigetmonostor, Madárbarát park 3., 669/2. helyrajzi számú ingatlan hasznosítására

A pályázó Mihály Ármin adatai:

(születési név)
(születési hely, idő)
(anyja neve)
(lakcím)
(szem. ig. szám)
(emailcím)
(telefon)

A pályázó által folytatni kívánt tevékenység megjelölése:

Tematikus oktatási tevékenység, közösségszervezés, kutatás-fejlesztés

Előzmények: Az elmúlt hónapokban egyre több szigetmonostori és horányi ismerősömmel beszéltem a műanyag újrahasznosítás illetve újrafeldolgozásról és arról, hogy ez hogyan lehet hasznos számunkra itt Szigetmonostoron olyan területeken, mint az oktatás vagy a környezettudatosságra való nevelés. Szerencsére helyi pedagógusokat, művészeket, mérnököket is érdekelt annyira a téma, hogy az elmúlt héten szerveztünk egy személyes találkozót. Közös gondolkodtunk a projekt megvalósíthatóságán és azon, hogy a pályázatban szereplő helyszínen alkalmas lenne a tevékenységre.

Rövidtávú tervek: Kialakul egy önkéntesekből álló jól működő csapat, akik rendezik a helyszínt nagyobb befektetett források nélkül. Párhuzamosan támogatók meggyőzése és pályázati anyagok összeállítása és beadása.

Középtávú tervek: Rendezvényeket tart és egyéb kommunikációs csatornák segítségével megismerteti az emberekkel a projektet. Például olyan módszerekkel motiválva, hogy bizonyos mennyiségű és minőségű műanyag leadása után egy ebből az anyagból gyártott tárgyat kap a leadó.

Hosszabb távú tervek: Rendszeres foglalkozások, táborok, szakkörök, tanórába integrált foglalkozások szervezése.

Párhuzamosan egyedi termékek fejlesztése.

Tervek a bérleménnyel:

1. A jelenlegi elrendezés megtartása mellett olyan állapotra fejleszteni, ahol kulturált körülmények között végezhető a projekt alapját képező szelektív műanyag gyűjtés és darálék készítés. (Fókuszálva kifejezetten olyan anyagokra, amelyek a későbbiekben felhasználhatóak lesznek). Ebben a szakaszban az épületen csak a legszükségesebb változtatásokat végeznénk el.

2. A kertet olyan módon szeretnénk kialakítani, hogy helyet kapjon benne egy tematikus, interaktív kiállítás is és az szabadon látogatható legyen bárki számára az év bármely napján. Gyakorlatilag egy park funkciót betöltve.
3. Anyagi és egyéb forrásoktól függően az épület átalakítása és a közművek bevezetése a következő lépés. A féltető átalakítása nyeregtetővé, bevilágító ablakok elhelyezése a héjazaton, valamint az elektromos hálózat bővítése és a víz-csatorna kiépítése.



Látványterv a 3. lépcsőben történő átalakításról
Herrer Caesar

Az épület állapotát és a pályázatban szereplő feltételeket megismertem.

Ajánlott bérleti díj összege:

130.-/nm, maximum a felépítmény alapterületére vonatkozóan.

Kérem az értékelő bizottságot, hogy amennyiben a hiányos pályázati anyag ellenére lát fantáziát a anyagban, teremtsen lehetőséget arra, hogy a többi résztvevővel együtt megoszthassuk az elképzeléseinket.

Eddigi támogatók névsora:

Wágner Gabi, Balázs-Legeza Borbála, Kárpáthegyi Bálint, Morvay Zsuzsi, Tatárka Roland, Szabados Balázs, Mihály Ármin

Szigetmonostor, 2021. okt. 20.